

Додаток 1
до рішення 55 сесії VIII скликання
Вороновицької селищної ради
від 21 грудня 2023 року №_____



**Програма інформатизації
Відділу освіти, культури, туризму та спорту
Вороновицької селищної ради, закладів освіти,
культури і Комунальної установи «Центр фінансово-
господарського обслуговування закладів освіти»
Вороновицької селищної ради
на 2024 рік**

ЗМІСТ

Програми інформатизації Відділу освіти, культури, туризму та спорту
Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і Комунальної
установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти»
Вороновицької селищної ради на 2024 року

Назва розділу Програми	Сторінки
Зміст Програми	2
Розділ I. Вступ	3-4
Розділ II. Стан і проблеми інформатизації Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради	5-8
Розділ III. Мета, завдання і пріоритетні напрямки інформатизації Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради	9-11
Розділ IV. Принципи виконання та формування Програми	11-12
Розділ V. Організаційне та методичне забезпечення Програми	12
Розділ VI. Очікуванні результати реалізації Програми	12
Додаток 1. Паспорт Програми завдань і заходів Програми інформатизації Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради на 2024 рік	13
Додаток 2. Ресурсне забезпечення Програми інформатизації Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради на 2024 рік	14
Додаток 3. Перелік завдань і заходів Програми інформатизації Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради на 2024 рік	15-19

Програма інформатизації
Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради,
закладів освіти, культури і Комунальної установи
«Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти»
Вороновицької селищної ради на 2024 рік

I. ВСТУП

Для сучасного суспільства впровадження інноваційних технологій в освіту має не стільки теоретичне, скільки прагматичне значення, оскільки в умовах глобалізації воно стосується розвитку та перспектив, які пов'язані з так званими «високими технологіями».

Програма інформатизації Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради на 2024 рік (далі – Програма) визначає основні засади реалізації політики у сфері інформатизації. Відповідно до чинного законодавства Програма розроблена як складова Національної програми інформатизації України та Регіональної комплексної програми інформатизації «Електронна Вінниччина» на 2022-2024 роки з урахуванням її завдань та визначає комплекс пріоритетних завдань щодо інформаційного, організаційно-технічного, нормативно-правового забезпечення діяльності закладів освіти, їх соціально-економічного розвитку шляхом упровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій (далі – ІКТ).

Програма також враховує положення щодо напрямів публічної політики в Україні, які знайшли відображення у законах України: «Про доступ до публічної інформації», «Про публічні закупівлі», «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», Указі Президента України від 12 січня 2015 року №5/2015 «Про Стратегію сталого розвитку «Україна – 2020», постанові Верховної Ради України від 31 березня 2016 року №1073-VIII «Про Рекомендації парламентських слухань на тему: «Реформи галузі інформаційно-комунікаційних технологій та розвиток інформаційного простору України», постанові Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2016 року №294 «Про затвердження Програми діяльності Кабінету Міністрів України», розпорядженнях Кабінету Міністрів України від 15 травня 2013 року №386-р «Про схвалення Стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні», від 24 червня 2016 року №474-р «Деякі питання реформування державного управління України».

У такий спосіб у межах реалізації Програми вирішуватимуться завдання переходу до орієнтованого на інтереси людей, спрямованого на розвиток

інформаційного суспільства, відкритого та прозорого публічного управління, здійснення економічної діяльності на засадах результативності та ефективності, створення умов для розвитку як самої інфраструктури інформатизації, так і забезпечення сталого інноваційного розвитку закладів освіти і культури в цілому.

Завдання Програми враховують наступні напрями: нормативно-правове, організаційне та методичне забезпечення інформатизації в громаді; створення та розвиток інформаційної інфраструктури; інформаційне забезпечення діяльності місцевих органів виконавчої влади, потреб населення, підприємств, установ та організацій.

У Програмі застосовуються такі терміни:

інформатизація – сукупність взаємопов'язаних організаційних, правових, політичних, соціально-економічних, науково-технічних, виробничих процесів, що спрямовані на створення умов для задоволення інформаційних потреб, громадян та суспільства на основі створення, розвитку й використання інформаційних систем, мереж, ресурсів, інформаційних технологій, які ґрунтуються на основі застосування сучасної обчислювальної та комунікаційної техніки;

інформаційна технологія – цілеспрямована організована сукупність інформаційних процесів з використанням засобів обчислювальної техніки, що забезпечують високу швидкість обробки даних, швидкий пошук інформації, розосередження даних, доступ до джерел інформації незалежно від місця їх розташування;

засоби інформатизації – електронно-обчислювальні машини, програмне, математичне, лінгвістичне й інше забезпечення, інформаційні системи або їх окремі елементи, інформаційні мережі та мережі зв'язку, що використовуються для реалізації інформаційних технологій;

інформаційна інфраструктура – сукупність різноманітних інформаційних (автоматизованих) систем, інформаційних ресурсів, телекомунікаційних мереж і каналів передачі даних, засобів комунікацій та управління інформаційними потоками, а також організаційно-технічних структур, механізмів, що забезпечують їх функціонування;

інформаційне суспільство – орієнтоване на інтереси людей суспільство, в якому кожен міг би створювати й накопичувати інформацію та знання, мати до них вільний доступ, користуватися, обмінюватися ними, щоб надати можливість кожній людині повною мірою реалізувати свій потенціал, сприяти суспільному, особистому розвитку та підвищувати якість життя.

II. СТАН І ПРОБЛЕМИ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ВІДДІЛУ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ ТА СПОРТУ ВОРОНОВИЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ, ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ І КОМУНАЛЬНОЇ УСТАНОВИ «ЦЕНТР ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ» ВОРОНОВИЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

Інформатизація освіти та культури – це створення і використання інформаційних технологій для підвищення ефективності видів діяльності, що здійснюються в системі освіти та культурній сфері.

Основне завдання інформатизації освіти – впливати на виконувані види діяльності таким чином, щоб досягати поставлених цілей із меншими затратами ресурсів (часових, матеріальних, фінансових тощо).

Удосконалення системи інформатизації Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради, далі по тексту (КУ «ЦФГОЗО») полягає в тому, щоб:

- полегшити доступність знань та інформації для кожного члена суспільства;
- сприяти розвитку індивідуальних та творчих здібностей особистості;
- забезпечити стійке прагнення особистості до співпраці, обміну знаннями та інформацією;
- дати змогу підвищити кваліфікацію або оперативно змінити сферу діяльності протягом активного життя кожного члена суспільства;
- забезпечити випереджальну освіту та підвищити рівень заочної та індивідуальної освіти;
- допомогти активно використовувати в цілях освіти, самоосвіти та творчості засоби та можливості дистанційного навчання та інформаційного забезпечення на базі інструментарію сучасних інформаційних систем освіти, використовуючи для цього гігантські інформаційні можливості Інтернет/Екстранет/Інтранет-технології.

Інформатизація сфери освіти покликана забезпечити реалізацію таких принципів освіти, як відкритість, гнучкість, фундаментальність, неперервність.

Відкритість системи освіти дозволить усім бажаючим підвищити свій освітній рівень в зручній для них період часу поза залежністю від соціального та майнового положення, місця проживання, віку та інших обставин.

Виконання завдань інформатизації здійснюється за такими ключовими напрямками:

- формування та вдосконалення інформаційно-телекомунікаційної інфраструктури Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і КУ «ЦФГОЗО»;
- формування системи електронних інформаційних ресурсів;

- інформатизація пріоритетних напрямків соціально-економічного розвитку;
- створення мережі закладів освіти та локальних обчислювальних мереж, забезпечення функціонування існуючих систем.

Процес інформатизації Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і КУ «ЦФГОЗО» відбувається наступним чином:

- Відділ освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і КУ «ЦФГОЗО» підключені до корпоративної комп'ютерної мережі Вінницької області для обміну електронною поштою, оснащені комп'ютерною технікою, мають доступ до мережі Інтернет;

- в закладах освіти використовуються:

1. Комп'ютерна програма «КУРС: Школа» та «КУРС: Дошкілля» для закладів освіти та «**КУРС: Школа +**» для Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради і «**КУРС: Сайт**» для автоматизації передачі даних на WEB-портالي верхнього рівня. Дозволяє автоматизувати і якісно керувати навчальними процесами. Генерує обов'язкові форми звітності ЗНЗ-1, 83-РВК, 77-РВК та 1-ЗСО, затверджені наказом МОН України № 795 від 06.09.2022 і пересилає їх електронні версії згідно підпорядкованості. Допомогає встановити навантаження вчителям. Складає розклад занять як в ручному, так і в автоматичному режимі. Має модуль електронних класних журналів. Програма «КУРС: Школа» може працювати в двох режимах: з доступом і без доступу до мережі Інтернет.

2. Портал ІСУО - інформаційна система управління освітою. Приймає і консолідує дані із закладів загальної середньої освіти, генерує обов'язкові форми звітності 76-РВК і 83-РВК, форму статистичної звітності 77-РВК, форми звітності Д-4, Д-5, Д-6, Д-7-8, Д-9, затверджені наказом МОН України № 795 від 06.09.2022 і пересилає їх електронні версії згідно підпорядкованості.

3. Комп'ютерна програма «КУРС: Дошкілля» призначена для ведення єдиної бази даних дитячої дошкільної установи, управління процесами, обліку дітей дошкільного віку і автоматичного (натисненням однієї кнопки) складання обов'язкового статистичного звіту за формою 85-К, затвердженого наказом МОН України № 795 від 06.09.2022. Програма «КУРС: Дошкілля» враховує відомості про педагогічний склад, вихованців, їх батьків або опікунів, дозволяє вести контроль і відображення відвідуваності протягом тижня, місяця, року, як для окремих груп, так і для усього закладу в цілому, покращує ефективність роботи дитячої дошкільної установи, створює комфортніші умови для плідної роботи персоналу.

4. Єдина державна електронна база з питань освіти (ЄДЕБО) представляє собою інтегровану інформаційно-телекомунікаційну систему, в якій містяться Реєстр суб'єктів освітньої діяльності, Реєстр документів про

освіту, Реєстр сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання, Реєстр студентських (учнівських) квитків, Реєстр сертифікатів педагогічних працівників, єдина електронна система моніторингу працевлаштування випускників закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, інші складові, визначені відповідно до законодавства.

5. Мережне середовище «Освіта-документ» Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації - це програмне забезпечення для роботи з електронними документами на всіх стадіях їхнього життєвого циклу: створення редагування, зберігання.

6. Програмно-апаратний комплекс «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту» (ПАК «АІКОМ») - електронна система управління освітою, яка призначена для обробки державних електронних інформаційних ресурсів та персональних даних у сфері освіти в рамках єдиного інтегрованого середовища.

Основна мета – забезпечення переходу до електронного документообігу (звітність, комунікація, сповіщення, опитування, голосування, оперативні збори даних) та оптимізація даних бізнес-процесів у сфері дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти та управлінь освітою місцевого та обласного рівнів (створення відповідних модулів в ПАК «АІКОМ»), що дасть змогу суттєво підвищити достовірність освітньої статистичної та адміністративної інформації та покращити на цій основі якість управлінських рішень, зокрема щодо розподілу коштів освітньої субвенції та інших бюджетних коштів для фінансування освіти, забезпечує передумови для відмови від паперових документів в рамках загальної дебіюрократизації.

Завдяки цій системі ми зможемо забезпечити електронний документообіг у закладах загальної середньої освіти, цифровізувати процеси зарахування, відрахування та переведення учнів та реалізувати на базі АІКОМ багато інших проектів, що спростить та автоматизує роботу освітян.

7.«АФІНА» - це українське програмне забезпечення, в якому зібрано багаторічний досвід фахівців-практиків та талановитих українських розробників у сфері управління підприємством.

Використання системи допомагає:

- формувати первинні документи;
- здійснювати облік товарно-матеріальних цінностей та виробничих запасів за матеріально - відповідальними особами, застосовуючи різноманітні методи оцінки матеріальних цінностей (облікові, середні ціни);
- здійснювати облік асигнувань з бюджету та розпоряджень на перерахунок коштів для підвідомчих установ;
- здійснювати облік грошових коштів;
- здійснювати облік розрахунків з дебіторами/ кредиторами;

- формувати меморіальні ордери та Журнал- головну;
- отримувати баланс підприємства та інші звітні документи;
- розраховувати заробітну плату та нараховувати грошове забезпечення;
- здійснювати кадровий облік.

8.Інформаційно-програмний комплекс «Місцевий бюджет» - призначений для надання практичної допомоги органам місцевого самоврядування по формуванню, виконанню бюджетів територіальних громад (сільських, селищних, міських) в умовах дії Бюджетного кодексу України.

9.«М.Е.Дос» - поширене українське програмне забезпечення для подання звітності до контролюючих органів та обміну юридично значущими первинними документами між контрагентами в електронному вигляді.

За кошти місцевого бюджету облаштовано комп'ютерні класи та придбано комп'ютерну техніку для закладів освіти та культури Вороновицької

територіальної громади, здійснено підключення до ширококутового зв'язку Відділу освіти, культури, туризму та спорту, закладів освіти та культури, КУ «ЦФГОЗО».

Впроваджено роботу Веб-сайтів Відділу освіти, культури, туризму та спорту, закладів освіти, веб-сторінок та блогів закладів культури.

Систематично та своєчасно проводиться актуальне наповнення офіційних сайтів, веб-сторінок, блогів інформацією, оприлюднюється публічна інформація. Забезпечується доступ до публічної інформації, прозорість та інформаційна відкритість закладів освіти.

Невирішеними є наступні проблеми: достатньо морально застаріла комп'ютерна техніка, відсутність необхідної кількості фахівців з обслуговування комп'ютерної техніки, відсутність ліцензійного програмного забезпечення, збільшення проблем та ризиків, пов'язаних із захистом персональних даних, у зв'язку із правовим введенням у країні режиму воєнного стану, загроза кібербулінгу, сексуального насильства дітей в інтернеті.

Тому в завданнях Програми на 2024 рік необхідно передбачити проведення систематичних профілактичних робіт для засобів інформатизації, оновлення застарілої комп'ютерної техніки, придбання ліцензійного програмного забезпечення, виділення коштів для проведення систематичного обслуговування комп'ютерної техніки.

ІІІ. МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ВІДДІЛУ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ ТА СПОРТУ ВОРОНОВИЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ, ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ І КОМУНАЛЬНОЇ УСТАНОВИ « ЦЕНТР ФІНАНСОВО- ГОСПОДАРСЬКОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ» ВОРОНОВИЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

Метою Програми є забезпечення доступу учасників освітнього процесу до процесів формування інформаційного суспільства через упровадження інноваційних підходів, інструментів та технологій, інших сучасних інформаційно-комп'ютерних технологій шляхом розвитку інфраструктури відкритих даних, телекомунікаційного середовища та забезпечення рівності учасників освітнього процесу незалежно від місця їх проживання в дотриманні їх конституційних прав.

Положення Програми мають передбачати:

- врахування основних напрямів соціально-економічного розвитку громади, Національної програми інформатизації, Стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні та узгодження з ними селищних пріоритетів інформатизації;
- реалізацію завдань Програми на 2024 рік за принципами спадковості, поступовості та безперервності;
- сприяння розвитку нормативно-правової бази у сфері створення, розповсюдження й використання інформаційних ресурсів, а також надання електронних послуг;
- забезпечення організаційних і фінансових засад для реалізації завдань та заходів Програми;
- здійснення перерозподілу та концентрації ресурсів на користь найбільш актуальних і результативних напрямів інформатизації за результатами моніторингу виконання завдань;
- надання пріоритету завданням інформатизації, що передбачають використання відкритого коду (вільне програмне забезпечення).

Цілями Програми є:

- прискорення процесу розробки та впровадження сучасних інформаційно-інтелектуальних технологій у сфері освіти та культури;
- підвищення якості освітніх послуг;
- забезпечення комп'ютерної та інформаційної грамотності публічних службовців, фахівців, педагогічних працівників та працівників у сфері культури, у тому числі шляхом створення системи освіти, орієнтованої на використання новітніх інформаційно-комунікаційних технологій та безперервності навчання;

- сприяння міжнародній співпраці у галузі інформатизації;
- поліпшення організаційної спроможності закладів освіти та культури щодо використання ІКТ в їх діяльності;
- удосконалення стану інформаційної безпеки інформаційно-телекомунікаційних систем Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради;
- сприяння в організації широкосмугового доступу для користувачів і підвищення показників якості доступу до мережі Інтернет;
- технічна підтримка та модернізація існуючих автоматизованих інформаційно-комунікаційних систем, що використовуються Відділом освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладами освіти, культури і Комунальною установою «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради.

Пріоритетними напрямками Програми є:

- організаційне та методичне забезпечення Програми;
- розвиток телекомунікаційного середовища Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради і організація захисту інформації;
- підтримка працездатності та забезпечення функціонування існуючих систем.

З урахуванням зазначених пріоритетних напрямів у 2024 році **Програмою передбачено виконання таких заходів:**

1. Організаційне та методичне забезпечення Програми:

- проведення щорічної інвентаризації інформаційних, програмно-технічних ресурсів закладів та установ освіти та культури з урахуванням вимог нормативно-правових актів з використанням комп'ютерних програм;
- організація навчання та підвищення кваліфікації фахівців Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради.

2. Упровадження технологій е-звітності в закладах освіти та культури:

- розвиток системи електронного документообігу;
- використання в повній мірі державних електронних інформаційних систем в діяльність Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради.

3. Розвиток телекомунікаційного середовища громади та організація захисту інформації:

- створення комплексної системи захисту інформації на програмно-технологічні комплекси інформаційної системи, тощо.

4. Підтримка працездатності та забезпечення функціонування існуючих систем закладів та установ:

- підтримка безперебійного функціонування існуючих інформаційних систем, забезпечення обробки даних для виготовлення документів про освіту державного зразка;

- придбання засобів інформатизації, удосконалення локальної мережі закладів та установ освіти;

- придбання, поновлення обладнання та ліцензійного програмного забезпечення.

IV. ПРИНЦИПИ ВИКОНАННЯ ТА ФОРМУВАННЯ ПРОГРАМИ

Програма як складова частина Національної програми інформатизації України спрямована на створення інформаційно-аналітичних систем та їх елементів за напрямками функціонування закладів освіти (локальних обчислювальних мереж, програмно-технічних комплексів, баз даних тощо), розроблення та впровадження систем захисту інформації.

Реалізація Програми має здійснюватися з дотриманням таких основних принципів:

- погодженість пріоритетів інформатизації з основними напрямками соціально-економічного розвитку області, громади та Національної програми інформатизації;

- спадковість, поступовість і безперервність при реалізації завдань Програми на наступні роки;

- випереджаючий розвиток нормативно-правової бази з урегулювання відносин учасників створення, розповсюдження й використання інформаційних продуктів і послуг;

- моніторинг та оцінювання виконання завдань.

Успішність реалізації Програми забезпечується:

- належним ступенем координації, розробки та реалізації Програми інформатизації щодо цілей, етапів, ресурсів та об'єктів робіт;

- належним рівнем організаційного і фінансового забезпечення реалізації завдань інформатизації;

- ефективним управлінням ресурсами (їх перерозподілом та концентрацією на користь найбільш результативних напрямків інформатизації) на основі постійного моніторингу виконання завдань.

Виконання завдань Програми розраховано на 1 рік. Програма реалізується в один етап.

Передбачаються такі джерела фінансування Програми:

- кошти державного бюджету;
- кошти бюджету Вороновицької селищної територіальної громади (у разі необхідності досягнення загальнообласних цілей кошти обласного бюджету на засадах співфінансування);
- інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.

V. ОРГАНІЗАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Функції замовника та координація робіт щодо виконання завдань Програми покладаються на Відділ освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, Комунальну установу «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради.

VI. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

Результатами практичного впровадження завдань Програми стане:

- подальший розвиток телекомунікаційного середовища Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради;
- забезпечення ефективного впровадження Закону України «Про електронні документи та електронний документообіг»;
- використання системи електронного документообігу й електронного цифрового підпису у Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладах освіти, культури і Комунальній установі «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради;
- підвищення оснащення Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради.

Застосування передових інноваційних технологій у рамках виконання заходів Програми дозволить забезпечити подальший розвиток інформаційного суспільства, інтегрувати учасників освітнього процесу до світового простору та прискорити сталий розвиток освіти.

Секретар селищної ради

Мирослава ТЕРЕЩЕНКО

Додаток 1
до «Програми інформатизації Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради на 2024 рік

ПАСПОРТ

Програми інформатизації Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради на 2024 рік»

1.	Ініціатор розроблення Програми	Відділ освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради
2.	Головний розробник Програми	Відділ освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради
3.	Відповідальний виконавець Програми	Відділ освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради
4.	Співвиконавці (учасники) Програми	Відділ освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, заклади освіти, культури, Комунальний заклад « Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти»
5.	Термін реалізації Програми	2024 рік
6.	Мета Програми	Створення умов для забезпечення громади та суспільства своєчасною, достовірною та повною інформацією шляхом широкого використання інформаційних технологій, забезпечення інформаційної безпеки
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, у тому числі:	295,0
7.1	коштів бюджету територіальної громади	195,0
7.2	коштів інших джерел	100,0
8.	Очікувані результати виконання	Розвиток інформаційного суспільства, впровадження електронного документообігу , широке використання інформаційних технологій
9.	Ключові показники ефективності	1.Кількість інформаційних продуктів. 2.Кількість оновленої техніки і обладнання. 3. Впровадження електронного документообігу.

Секретар селищної ради

Мирослава ТЕРЕЩЕНКО

Додаток 2
до «Програми інформатизації Відділу освіти,
культури, туризму та спорту Вороновицької
селищної ради, закладів освіти, культури і
Комунальної установи «Центр фінансово-
господарського обслуговування закладів освіти»
Вороновицької селищної ради на 2024 рік

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Обсяг коштів, що пропонується залучити на виконання програми	Всього витрат на виконання програми
1	2
Обсяг ресурсів, всього, у тому числі:	295,0
державний бюджет	
обласний бюджет	
бюджет територіальної громади	195,0
кошти інших джерел	100,0

Секретар селищної ради

Мирослава ТЕРЕЩЕНКО

Додаток 3
до Програми інформатизації Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради на 2024 рік

ПЕРЕЛІК

завдань і заходів Програми інформатизації Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради на 2024 рік

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Джерела фінансування	2024 рік (тис.грн)	Очікуваний результат виконання заходу
1. Організаційне та методичне забезпечення Програми	1) проведення щорічної інвентаризації інформаційних та програмно-технічних ресурсів закладів освіти і культури з урахуванням вимог нормативно – правових актів з використанням комп'ютерних програм	Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради	2024 рік	Загальний обсяг, у т.ч.:	95,00	Створення та актуалізація реєстру інформаційних ресурсів
				державний бюджет	-	
				обласний бюджет	-	
				місцевий бюджет	95,00	
				інші джерела	-	
	2) організація навчання та підвищення кваліфікації фахівців Відділу освіти,	Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів	2024 рік	Загальний обсяг, у т.ч.:	-	Забезпечення дотримання вимог типових посадових
				державний бюджет	-	

	культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради	освіти, культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради				інструкцій щодо обов'язкового володіння інформаційно-комп'ютерними технологіями, підвищення інформаційної грамотності та культури користувачів, їх кваліфікації
				обласний бюджет	-	
				місцевий бюджет	-	
				інші джерела	-	
2. Упровадження технологій е-звітності в закладах та установах освіти	1) розвиток системи електронного документообігу	Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і	2024 рік	Загальний обсяг, у т.ч.:	-	Забезпечення ефективного впровадження Закону України «Про електронні документи та електронний документообіг» та задачі електронних звітів
				державний бюджет	-	
				обласний бюджет	-	
				місцевий бюджет	-	
	інші джерела	-				
2) упровадження проєктів системи інформаційно –	Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької	2024 рік	Загальний обсяг, у т.ч.:	-	Забезпечення прозорості та інформаційної	
			державний бюджет	-		

	аналітичного забезпечення Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради	селищної ради, закладів освіти, культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради		обласний бюджет	-	відкритості закладів освіти та установ
				місцевий бюджет	-	
				інші джерела	-	
3. Розвиток телекомунікаційного середовища громади та організація захисту інформації	1) створення комплексної системи захисту інформації на програмно-технологічні комплекси інформаційної системи, тощо	Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради	2024 рік	Загальний обсяг, у т.ч.:	-	Забезпечення захисту інформації відповідно до вимог чинного законодавства
				державний бюджет	-	
				обласний бюджет	-	
				місцевий бюджет	-	
				інші джерела	-	
4. Підтримка працездатності та забезпечення функціонування	1) підтримка безперебійного функціонування існуючих	Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти,	2024 рік	Загальний обсяг, у т.ч.:	-	Забезпечення функціонування інформаційних систем закладів та
				державний бюджет	-	

існуючих систем закладів та установ освіти, культури	інформаційних систем, забезпечення обробки даних для виготовлення документів про освіту державного зразка	культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради		обласний бюджет	-	установ освіти
				місцевий бюджет	-	
				інші джерела	-	
2) придбання засобів інформатизації, удосконалення локальної мережі закладів та установ освіти, культури	Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради	2024 рік	Загальний обсяг, у т.ч.;	-	Удосконалення локальної мережі, Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти, культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради Придбання обладнання для підключення до мережі Internet	
			державний бюджет	-		
			обласний бюджет	-		
			місцевий бюджет	-		
			інші джерела	-		
3) придбання, поновлення обладнання та ліцензійного	Відділу освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради, закладів освіти,	2024 рік	Загальний обсяг, у т.ч.:	200,00	Оснащення сучасною комп'ютерною технікою закладів	
			державний бюджет	-		

	програмного забезпечення	культури і Комунальної установи «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Вороновицької селищної ради		обласний бюджет	-	та установ освіти та дотримання вимог законодавства у сфері ліцензійного програмного забезпечення
				місцевий бюджет	100,0	
				інші джерела	100,0	
Усього за Програмою:				Загальний обсяг, у т.ч.:	295,0	
				державний бюджет	-	
				обласний бюджет	-	
				місцевий бюджет	195,0	
				інші джерела	100,0	

Секретар селищної ради

Мирослава ТЕРЕЩЕНКО

